

Röjtökmuzsaj község Önkormányzata

RÖJTÖKMUSZAJ

Röjtöki u. 193.

9451.

(Tel.: 99/544-052)

1-3/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2018. február 22-én a röjtökmuzsaji Faluház tanácskozó termében, a helyi Képviselő-testület által tartott ülésről.

<u>Jelen voltak:</u> Kiss József	polgármester
Kincses Balázs	alpolgármester
Kovács Erzsébet	képviselő
Szakál Szabolcs	képviselő
Tóth Béla	képviselő
Fücsökné Torma Livia	jegyző
Rózsás Györgyné	pénzügyi vezető

Kiss József polgármester köszöntötte a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Fücsökné Torma Líviát kérte fel. Az ülés napirendjére az alábbiak szerint tett javaslatot:

A Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta a Képviselő-testületi ülés napirendjét:

10/2018. (II.22.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. február 21-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N A P I R E N D:

- 1. Helyi rendeletekkel összefüggő feladatok**
 - Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítása*
 - Az Önkormányzat 2018. évi költségvetése*
- 2. Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek**
 - Tájékoztató a közrend és a közbiztonság helyzetéről*

- b. Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Lövő 2017. évi beszámolója*
- c. Röjtökmuzsaj községért Közalapítvány működéséről készített 2017. évi beszámoló*
- d. Községi Ház múlt évi munkájáról tájékoztató*
- e. Röjtökmuzsaj Községi Sportegyesület 2017. évi beszámolója*
- f. Vöröskereszt Helyi Szervezetének 2017. évi tájékoztatója*
- g. Szupergyors Internet Program*
- h. 2018. évi közbeszerzési terv*
- i. HVB tag választása*

3. Egyéb, aktuális feladatok

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

(A napirendi ponthoz kapcsolódó írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

1. napirendi pont: Helyi önkormányzati rendeletekkel összefüggő feladatok

a. Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítása

Rózsás Györgyné pénzügyi vezető ismertette az előirányzat módosítását indokolását.

A Képviselő-testület megismerte az előirányzat módosítás indokolását, amelyhez további hozzászólás nem hangzott el. A 2017. évi költségvetés módosítása tárgyában a Képviselő-testület az alábbi rendeletet alkotta, egyhangú, 5 igen szavazattal:

Röjtökmuzsaj község Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2018. (III.8.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (III.10.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletei között található.

a. Az Önkormányzat 2017. évi költségvetése

Rózsás Györgyné pénzügyi vezető bemutatta Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának 2018. évi költségvetési tervét. Elmondta, hogy a Képviselő-testület által megszokott formában és módon, szöveges bemutatással kapták meg a képviselők a 2018. évi költségvetés tervezetét. A költségvetési főösszeg a tervezett beruházásokat is tartalmazza. Az állami támogatás nőtt, az

óvodai támogatás csökkent, amelynek egyenlegeként az idei évben 1,5 millió Ft-tal magasabb összegű támogatást kap a település. A közművelődési tevékenység támogatása 1,8 millió Ft, amelyre a Községi Ház működtetésére fordítunk. A települési támogatásra juttatott támogatás összege 2,3 millió Ft. A bérek növekedtek a minimálbér emelkedése kapcsán, a munkáltatói terhek viszont némiképp csökkentek. Az adóbevételek tervezése a múlt évi szinten történt. A költségvetésünkben is minden erővel a beruházásokra koncentrálnak.

Kiss József polgármester elmondta a napirenddel összefüggésben, hogy az elmúlt évek tapasztalatai szerint a költségvetésben a normál működés kiadásait és bevételeit tervezzük és a terveinket, beruházásainkat. A bevételek körében 77 millió Ft pénzmaradvány felhasználásra kerül sor. A beruházás táblázat mutatja a feladatainkat. Az elnyert TOP pályázatokat, valamint járda-és útfelújítás kiadásait. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a beruházások között a legelőrehaladottabb az Önkormányzati Hivatal felújítása. Az óvoda és konyha közbeszerzése most van folyamatban. Végleges árat az eljárás lefolytatása után látunk. Tartalékunk fedezi a támogatáson felüli részt. Javasolta, hogy az idegenforgalmi adó visszaforgatását turisztikai célra: 2,5 millió Ft-ot javasolt a „cseresznyés út” kitisztítására, paddal, asztallal történő ellátására. Útjavítás is szükséges és a gépek előtt el kell zárni a felújított szakaszt. Feladat továbbá a muzsaji temető köré fa ültetése, valamint a településközpontban parkosítás. Ezt követően az óvodai beruházás állásáról részletesen tájékoztatta a Képviselő-testületet.

A napirendi pont tárgyalása kapcsán a Képviselő-testület megismerte az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének tervezetét, majd szavazott annak elfogadásáról

A Képviselő-testület a 2018. évi költségvetés elfogadása tárgyában egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Röjtökmuzsaj község Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2017. (III.8.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletei között található.

2. napirendi pont: Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek

a. Tájékoztató a közrend és a közbiztonság helyzetéről

A Képviselő-testületnek a beszámolóhoz kérdése, hozzászólása nem volt. Egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

11/2018. (II.22.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Soproni Rendőrkapitányság által, a 2017. évi közrend és közbiztonság helyzetéről készített tájékoztatót

e l f o g a d j a .

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

b. Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Lövő 2017. évi beszámolója

A Képviselő-testület elfogadta az előterjesztésben foglaltakat, ellenvélemény és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot fogalmazta meg:

12/2018. (II.22.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Lövő 2017. évi működéséről készített beszámolót

e l f o g a d j a .

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

c. Röjtökmuzsaj községért Közalapítvány működéséről készített 2017. évi beszámoló

A közalapítványi beszámolóhoz kérdés, hozzászólás nem volt, azt a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal elfogadta.

13/2018. (II.22.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Röjtökmuzsaj községért Közalapítvány (9451. Röjtökmuzsaj, Röjtöki u. 193.) 2017. évi működéséről készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

A Képviselő-testület megismerte a Közalapítvány által benyújtott beszámolót és jelentést, amelynek elfogadása tárgyában, 5 igen szavazattal az alábbi döntés készült:

14/2018. (II.22.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Röjtökmuzsaj községért Közalapítvány (9451. Röjtökmuzsaj,

Röjtöki u. 193.) 2017. évi független könyvvizsgálói jelentését és a kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolóját és közhasznúsági mellékletét

elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

d. Községi Ház múlt évi munkájáról tájékoztató

A Képviselő-testület elfogadta a Községi Ház és Könyvtár 2017. évi működéséről készített beszámolót. A határozat ellenvélemény és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal készült.

15/2018. (II.22.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Községi Ház és Könyvtár (9451. Röjtökmuzsaj, Röjtöki u. 40.) 2017. évi működéséről készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

e. Röjtökmuzsaj Községi Sportegyesület 2017. évi beszámolója

A Sportegyesület tájékoztatójához kérdés, hozzászólás nem volt, azt a Képviselő-testület 5 igen szavazattal jóváhagyta.

16/2018. (II.22.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Röjtökmuzsaj községi Sportegyesület (9451. Röjtökmuzsaj, Röjtöki u. 193.) 2017. évi működéséről készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

f. Vöröskereszt Helyi Szervezetének 2017. évi tájékoztatója

A Vöröskereszt által készített összegzéshez észrevétel nem volt, azt a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal tudomásul vette.

17/2018. (II.22.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vöröskereszt Helyi Szervezete (9451. Röjtökmuzsaj, Röjtöki u. 193.) 2017. évi működéséről készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Kiss József polgármester

g. Szupergyors Internet Program

A Képviselő-testület egyeztetette, hogy a projekt keretében a nyilvános wifi a Röjtöki u. 193. szám alatti Községházára kerül. Új oszlopokkal kapcsolatos egyeztetést kér az Önkormányzat a tervezőktől. A kapcsolattartó személye az Önkormányzat részéről: Némethné Kovács Leila.

h. 2018. évi közbeszerzési terv

A 2018. évi közbeszerzési tervet a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal fogadta el az alábbiak szerint:

18/2017. (II.22.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése alapján elfogadja Röjtökmuzsaj község Önkormányzata 2018. évi összesített közbeszerzési tervét.

Határidő: folyamatos
Felelős: Kiss József polgármester

i. HVB tag választása

A Képviselő-testület a Helyi Választási Bizottság megüresedett helyére Kiss Judit, Röjtökmuzsaj, Röjtöki u. 188. szám alatti lakost választotta meg. Az alábbi határozatot a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal hozta:

19/2018. (II.22.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23.§-a alapján a Helyi Választási Bizottság tagjaként megválasztja az alábbi személyt:

Kiss Judit	Röjtökmuzsaj, Röjtöki u. 188.	tag
------------	-------------------------------	-----

Határidő: azonnal
Felelős: Fücsökné Torma Livia jegyző

3.napirendi pont: Egyéb, aktuális feladatok

a. 2018. évi rendezvényeink

A Falunap időpontja 2018. augusztus 4-e (szombat). Sikeres pályázatunk esetén ekkor kerül sor a Wimpassinggal kötött testvérközségi kapcsolat 20 éves évfordulójának megünneplésére.

b. Képviseleti észrevételek, bejelentések

Kiss József polgármester az alábbiakról tájékoztatta a Testületet:

- A Röjtöki u. 53. szám alatti önkormányzati lakás cserépkályhájának javítására 330.000.- Ft + áfa ajánlat érkezett. Polgármester jelezte, hogy megnézi és valószínűsíthető, hogy el kell bontani azt a cserépkályhát és a lakásban a gázfűtést szükséges használni.
- Útépítési információk kapcsán szólt arról, hogy nem tudni, hogy a település belterületét érintő szakasz mikor kerül sorra. Eredeti hírek szerint a bolt-kocsma ingatlanából a bérlőknek május 10-ig ki kell költöznie. Az épület bontására az év második felében kerül sor, de az útépítésre ekkor még valószínűleg nem. Sikerült egyeztetni a NIF-fel, ők ugyan ingatlanhasználóként nem foglalkoznak, de hallgatólagosan hozzájárultak, hogy augusztus végéig működhet a bolt és kocsma, az ingatlanból a kiköltözés 2018 szeptemberében fog történni.
- A bolt előtti aszfaltos tér kiváltása kapcsán a közeljövőben a kártalanítási összegről tájékoztatást kapunk, amely előreláthatólag 600 m² térburkolást fedez. Ötleteket, javaslatokat várt a kialakítandó, önkormányzati hivatal mögötti térre. Itt vizesblokk mindenképpen szükséges lenne.

Szakál Szabolcs képviselő az alábbiakat vetette fel:

- A közterületekre belógó ágak nyesése újra aktuális lenne, pontosan jelezni fogja a Hivatalnak, hogy mely ingatlanok érintettek.
- Felszólítani szükséges azon ingatlantulajdonosokat, akik előtt már a járdára nőtt növényzettől nehezen lehet közlekedni.
- Sajnálattal állapította meg, hogy a település külterületén még mindig sok szemetet raknak le. Szankció szükséges, ha sikerül kideríteni, hogyan és ki által került oda a szemét. El kell gondolkodni a táblával történő tiltáson vagy kamera elhelyezésén.
- A csárdai út kapcsán az új ingatlantulajdonossal történő egyeztetésre kérdezett rá, hogy az útkapcsolat biztosítható legyen.
- Röjtöki utcában a hídtól a major felé repedések vannak, tudunk-e ezzel valamit kezdeni.
- Települési adó kapcsán a termőföld után kivetett adóra már van precedens, a napokban a megyei napilap is foglalkozott a kérdéssel.
- A járda felújítás eddig alkalmazott technológiájára kérdezett rá.
- A Közösségi Ház ereszcatornájának tisztítását javasolta.

Kiss József polgármester elmondta, hogy a megrepedt útburkolat kapcsán a Soproni Vízművek egyeztet a megsüllyedt vízjavítási helyeken, hogy erre talán forrást sikerül a Vízművel együttműködve biztosítani, de a többi az Önkormányzat feladata. Az idei évben jelentős beruházásaink vannak, azok megvalósítása után kerül ki, hogy mennyi lehetőségünk marad egyéb fejlesztésekre, esetleg jelenik-e meg pályázati támogatásra felhívás. A

járdaépítés folyamatáról is tájékoztatta a Képviselő-testületet. A települési adó bevezetése január 1-jével történik, a döntést novemberben kell meghoznia a Testületnek.

Kincses Balázs alpolgármester hozzászólásai:

- Javasolta, hogy a Muzsaji utcai oszlopokat állítsuk fel a járdafelújítás után, a buszmegálló oldalán és az átemelőnél is cseréljük ki egyformára.
- A Miseút Röjtök felé eső részén még a vállalkozó nem fejezte be a munkát.
- A Röjtöki utcai játszótér megsérült oszlopai nem túl jól lettek visszaállítva, a játszótér sarkára oszlopot javasolt.
- Muzsaji utcai fakivágás mikor fejeződik be?
- Az adventi díszítés technikáját meg kell újítani, október közepén új világítás vásárlására kell gondolnunk. Az önkormányzati konyha elektromos csatlakozást kell kiépíteni. A Faluházhoz is fenyőfa telepítés és elektromos csatlakozás célszerű lenne.
- A régi Községi Háznál még a karácsonyfa ott maradt.
- A templom körüli csapadékvíz elvezetésre kérdezett rá, hogy készült-e erről rajz. Az Egyházközséggel összefüggésben kérte, hogy a Községi Ház külső WC-jének használatához egy sekrestyében tárolandó kulcsot szeretnének kérni.

Kiss József elmondta, hogy a kulcs elhelyezését támogatja, a karácsonyi díszletek megújítását szintén. A csapadékelvezetésről nem készült terv, a tisztító-nyílásokon keresztül a dugulás-elhárítás kezelhető. A Muzsaji utcai fakivágás betegség miatt elhúzódott, de be fog fejeződni.

Ezt követően Kiss József polgármester megköszönte a hozzászólásokat és a közreműködést, az ülést bezárt és jelezte, hogy zárt ülésre kerül sor.

Kmf.


Kiss József
polgármester




Fücsökné Torma Livia
jegyző